Информация о ходе подготовки к прохождению

 осенне-зимнего периода 2017-2018 годов
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В целом по Ненецкому автономному округу степень готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях на начало октября 2017 года составляет 99 %. Завершаются работы по подготовке объектов энергетики и тепловых сетей. Планируемые сроки окончания работ - до 1 ноября 2017 года. Остальные объекты коммунальной инфраструктуры готовы к прохождению отопительного периода в полном объеме.
План по завозу угля, дров, дизельного топлива, дизельных масел и смазок в населенные пункты округа выполнена на 100 %, раньше запланированных сроков, предусмотренных контрактами.
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Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа совместно с представителями Управления строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» 3 и 5 октября 2017 года провели выездную проверку подготовки ресурсоснабжающих предприятий к прохождению осенне-зимнего периода 2017-2018 годов. Основной вопрос проверки касался готовности узлов генерации тепловой энергии. Проведена проверка 10 котельных Нарьян-Марскому МУ ПОК и ТС, 4 котельных ГУП НАО «Ненецкая коммунальная компания», 3 котельных ООО «Автоматика Сервис», 1 котельной ГУП НАО «Нарьян-Марская электростанция».  
По результатам проведенных проверок комиссией отмечено, что на большинстве котельных работы по подготовке к предстоящему отопительному периоду завершены. Оставшиеся виды работ не влияют на поставку ресурсов потребителям. В соответствии с Правилами оценки готовности к отопительному периоду, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12 марта 2013 года         № 103, паспорта готовности для теплоснабжающих и теплосетевых организаций должны быть получены до 1 ноября.
За прошедший период подготовки к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов на территории Ненецкого автономного округа предпосылок к нарушению бесперебойной работы объектов жилищно-коммунального хозяйства при прохождении предстоящего отопительного периода не выявлено.

