Запрос № 22661 от 26.02.2018 

В Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее - Департамент) поступил запрос о разъяснении документации о проведении предварительного отбора подрядных организаций на право принимать участие в закупках, предметом которых является оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по извещению 
№ РТС183А180002 (далее – Документация): 

Вопрос № 1 «В пункте 17 «Требования к содержанию, форме и составу заявки на участие в предварительном отборе» установлено, в том числе, требование о наличии:

«п.п. 2.1. Копия выписки из реестра членов саморегулируемой организации о допуске к работам, установленным приказом Минрегиона РФ № 624, полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе, при этом в состав разрешенной деятельности в обязательном порядке должен входить пункт 33. «Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком): 33.3 Жилищно-гражданское строительство» (с указанием в таком свидетельстве стоимости работ по одному заключаемому  договору  по  осуществлению  организации  указанных работ) раздела III Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»

С 01.07.2017 в Градостроительный кодекс РФ федеральным законом от 03.07.2016 № 372-ФЗ были внесены изменения, в соответствии с которыми требование о наличии свидетельства о допуске, выданное саморегулируемой организацией на осуществление предпринимательской деятельности по выполнению кап. Ремонта объектов капитального строительства отменено. Вместо предоставления данного свидетельства подрядчик лишь обязан подтвердить свое членство в СРО.

Подрядчик подтверждает членство в СРО путем предоставления выписки из реестра СРО сроком действия в один календарный месяц с даты ее выдачи и выдаваемой на основании ч. 4, 5 ст. 55.17 Градостроительного кодекса РФ.

Форма такой выписки установлена Приказом Ростехнадзора от 16.02.2017 № 58 «Об утверждении формы выписки из реестра членов саморегулируемой организации».
В выписке из реестра СРО не указываются виды работ.

Просим Вас разъяснить, достаточно ли участнику предварительного отбора предоставить выписку из реестра СРО утвержденной формы?

Вопрос № 2  В Приложении № 1 к документации о проведении предварительного отбора указан Минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по контрактам, предоставляемым в составе заявки на участие в предварительном отборе.
Участнику предварительного отбора необходимо предоставить копии не менее 3-х исполненных договоров (контрактов).

Установленный минимальный размер стоимости ранее выполненных работ должен быть по каждому контракту или в сумме по всем исполненным контрактам?

Например, если Минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по контрактам установлен 6 000 000 рублей, то каждый предоставленный контракт должен быть на сумму не менее 6 млн. руб. или надо предоставить 3 контракта общей суммой не менее 6 млн. руб.?»

Рассмотрев указанный запрос Департамент разъясняет следующее.
Вопрос № 1 В соответствии с подпунктом «б» пункта 38 Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 (далее - Положение) заявка на участие в предварительном отборе должна содержать документы, подтверждающие соответствие участника предварительного отбора требованиям, установленным пунктом 23 Положения, в том числе копию выписки из реестра членов саморегулируемой организации, полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе.
Соответственно участнику предварительного отбора необходимо представить копию выписки из реестра членов саморегулируемой организации, полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе.

Согласно пункту 21 Положения орган по ведению реестра по собственной инициативе или в связи с запросом заинтересованного лица о разъяснении положений документации о проведении предварительного отбора вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении предварительного отбора и (или) в документацию о его проведении не позднее чем за 2 рабочих дня до даты окончания срока подачи заявок.

В связи с изложенным в Документацию будут внесены соответствующие изменения.

Вопрос № 2 В соответствии с подпунктом «п» пункта 23 Положения, при проведении предварительного отбора, одним из требований к участникам предварительного отбора устанавливается требование о наличие у участника предварительного отбора за 3 года, предшествующие дате окончания срока подачи заявок на участие в предварительном отборе, опыта оказания услуг и (или) выполнения работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора, не менее чем по 3 исполненным контрактам и (или) договорам, предметом которых являлись строительство, реконструкция, капитальный ремонт зданий, являющихся объектами капитального строительства, ремонт (замена) лифтового оборудования, разработка проектной документации, в том числе по договорам, заключенным в соответствии с Положением. При этом минимальный размер стоимости оказанных услуг и (или) выполненных работ по указанным исполненным контрактам и (или) договорам устанавливается органом по ведению реестра в документации о проведении предварительного отбора в размере:

не более 10 процентов предельного размера обязательств по договорам строительного подряда, в соответствии с которым участником предварительного отбора как членом саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, сформированный в соответствии с частью 2 статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации, - в случаях проведения предварительного отбора на включение в реестр квалифицированных подрядных организаций по предметам электронного аукциона, предусмотренным подпунктами «а» - «в» пункта 8 Положения.

Размер стоимости оказанных услуг и (или) выполненных работ по всем исполненным контрактам и (или) договорам, представленным участником предварительного отбора и соответствующим требованиям настоящего пункта, определяется как совокупная стоимость услуг и (или) работ по таким контрактам и (или) договорам.

Приложением № 1 к Документации определен Минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по контрактам, предоставляемым в составе заявки на участие в предварительном отборе.

Исходя из буквального толкования требований Положения участник предварительного отбора представляет копии не менее чем 3 контрактов и (или) договоров, минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по которым в совокупности соответствует минимальному размеру, установленному приложением № 1 к Документации.

Запрос № 22741 от 27.02.2018 

В Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее - Департамент) поступил запрос о разъяснении документации о проведении предварительного отбора подрядных организаций на право принимать участие в закупках, предметом которых является оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по извещению 
№ РТС183А180002 (далее – Документация): 

Вопрос: Можно ли предоставить Выписку из ЕГРЮЛ, в форме электронного документа, подписанную ФНС России, усиленной квалифицированной электронной подписью, без засвидетельствования ее в нотариальном порядке?
Ответ: В соответствии с пунктом 37 Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 (далее - Положение) заявка на участие в предварительном отборе, а также все сведения и документы, которые входят в ее состав в соответствии с настоящим Положением, подаются через оператора электронной площадки в виде электронного документа. Заявка на участие в предварительном отборе должна быть подписана усиленной неквалифицированной электронной подписью. 

Согласно пункту 38 Положения и пункту 17  документации о проведении предварительного отбора подрядных организаций на право принимать участие в закупках, предметом которых является оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по извещению № РТС183А180002 (далее – Документация) заявка на участие в предварительном отборе должна содержать сведения и документы об участнике предварительного отбора, подавшем заявку, в том числе:

выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, полученная не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе, - для юридического лица;

выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, полученная не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе, - для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя.

В соответствии с частью 1 статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» информация в электронной форме, подписанная квалифицированной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и может применяться в любых правоотношениях в соответствии с законодательством Российской Федерации, кроме случая, если федеральными законами или принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами установлено требование о необходимости составления документа исключительно на бумажном носителе.

С учетом изложенного, выписка из ЕГРЮЛ содержащая усиленную квалифицированную электронную подпись и ее визуализацию (в том числе при распечатывании выписки) является соответствующей требованиям Документации.

Запрос № 22345 от 20.02.2018
Вопрос: 1.
Уважаемый Заказчик! Уточните по поводу «Копии не менее 3 исполненных контрактов и (или) договоров подтверждающих наличие у участника предварительного отбора, опыта оказания услуг и (или) выполнение работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора…»

А) «Минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по контрактам, предоставляемым в составе заявки на участие в предварительном отборе», этот размер стоимости  должен быть суммой 3 контрактов или каждый контракт должен соответствовать данному размеру стоимости?

Б) Можно ли предоставить договоры, предметом которых является капремонт нежилых домов?

В) Можно ли предоставить Договоры субподряда?

Г) Достаточно ли предоставить в составе Договора субподряда («Выполнение кап. ремонта кровли в жилом доме»), Акты КС-2 и КС-3, подписанные только Генподрядчиком и Субподрядчиком, если это предусмотрено условиями Договора, без указания на Заказчика?

Д) У нашей компании есть заключенные и выполненные муниципальные контракты, однако заключены они на портале «Гос. Закупки», т.е. в электронной форме и письменного варианта с подписями и печатями у нас нет. 

Можем ли мы предоставить скачанный с портала «Гос. Закупки» из реестра контрактов файл с заполненными реквизитами нашей компании, с указанием на номер аукциона и номер контракта. Также у этих контрактов на портале «Гос. Закупки» нет достаточного количества актов (КС-3, комиссионных актов), есть только акты КС-2 с печатями и подписями, не будет ли неполное предоставление документации к контрактам, основанием  для отклонения нашей заявки? 

Если основание для отклонения нашей заявки будет, то разъясните почему выполненные контракты, которые находятся в открытом доступе (доступны для любого человека, имеющего доступ к сети интернет), не будут приниматься вами в расчет?

Ответ: Рассмотрев указанный запрос Департамент разъясняет следующее.
А) В соответствии с подпунктом «п» пункта 23 Положения, при проведении предварительного отбора, одним из требований к участникам предварительного отбора устанавливается требование о наличие у участника предварительного отбора за 3 года, предшествующие дате окончания срока подачи заявок на участие в предварительном отборе, опыта оказания услуг и (или) выполнения работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора, не менее чем по 3 исполненным контрактам и (или) договорам, предметом которых являлись строительство, реконструкция, капитальный ремонт зданий, являющихся объектами капитального строительства, ремонт (замена) лифтового оборудования, разработка проектной документации, в том числе по договорам, заключенным в соответствии с Положением. При этом минимальный размер стоимости оказанных услуг и (или) выполненных работ по указанным исполненным контрактам и (или) договорам устанавливается органом по ведению реестра в документации о проведении предварительного отбора в размере:

не более 10 процентов предельного размера обязательств по договорам строительного подряда, в соответствии с которым участником предварительного отбора как членом саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, сформированный в соответствии с частью 2 статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации, - в случаях проведения предварительного отбора на включение в реестр квалифицированных подрядных организаций по предметам электронного аукциона, предусмотренным подпунктами «а» - «в» пункта 8 Положения.

Размер стоимости оказанных услуг и (или) выполненных работ по всем исполненным контрактам и (или) договорам, представленным участником предварительного отбора и соответствующим требованиям настоящего пункта, определяется как совокупная стоимость услуг и (или) работ по таким контрактам и (или) договорам.

Приложением № 1 к Документации определен Минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по контрактам, предоставляемым в составе заявки на участие в предварительном отборе.

Исходя из буквального толкования требований Положения участник предварительного отбора представляет копии не менее чем 3 контрактов и (или) договоров, минимальный размер стоимости ранее выполненных работ по которым в совокупности соответствует минимальному размеру, установленному приложением № 1 к Документации.

Б) В) Г) Д) Согласно подпункту «м» пункта 16 Документации при проведении предварительного отбора одним из требований предъявляемых к участникам предварительного отбора является наличие у участника предварительного отбора за 3 года, предшествующие дате окончания срока подачи заявок на участие в предварительном отборе, опыта оказания услуг и (или) выполнения работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора, не менее чем по 3 исполненным контрактам и (или) договорам, предметом которых являлись строительство, реконструкция, капитальный ремонт зданий, являющихся объектами капитального строительства, ремонт (замена) лифтового оборудования, разработка проектной документации.

Подпунктом 2.8 пункта 17 Документации заявка на участие в предварительном отборе должна содержать в том числе копии не менее 3 исполненных контрактов и (или) договоров подтверждающих наличие у участника предварительного отбора, опыта оказания услуг и (или) выполнение работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора, в которых указаны установленный срок оказание услуг и (или) выполнения работ и их первоначальная стоимость, копии актов приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ или иных документов по таким контрактам и (или) договорам, в которых указана их окончательная стоимость и которыми подтверждается приемка заказчиком услуг и (или) работ оказанных и (или) выполненных в полном объеме.

Соответственно, копии договоров подряда (субподряда) на капитальный ремонт нежилых зданий с приложением копий актов приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ или иных документов по таким договорам, в которых указана их окончательная стоимость и которыми подтверждается приемка заказчиком услуг и (или) работ оказанных и (или) выполненных в полном объеме, являются подтверждением наличия опыта оказания услуг и (или) выполнения работ у участника предварительного отбора. При этом следует учитывать, что при заключении договора субподряда заказчиком услуг выступает генподрядная организация. 

В случае заключения контракта и (или) договора в электронном виде с использованием Единой информационной системы в сфере закупок (http://zakupki.gov.ru/), вы можете представить копию договора без подписей сторон с указанием даты и номера аукциона, даты и номера контракта.

Запрос № 22346 от 20.02.2018 

Вопрос: Уважаемый Заказчик! Нужно ли на черно-белых копиях документов ставить печать «Копия верна» с подписью руководителя?

Ответ: Рассмотрев указанный запрос Департамент разъясняет следующее.

 В соответствии с подпунктом «д» пункта 30 Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 (далее - Положение), документация о проведении предварительного отбора помимо сведений, указанных в извещении о проведении предварительного отбора, предусмотренных пунктом 21 настоящего Положения, должна содержать требования к содержанию, форме и составу заявки на участие в предварительном отборе, предусмотренные пунктами 37 и 38 Положения.

Согласно пункта 37 Положения заявка на участие в предварительном отборе, а также все сведения и документы, которые входят в ее состав в соответствии с  Положением, подаются через оператора электронной площадки в виде электронного документа. Заявка на участие в предварительном отборе должна быть подписана усиленной неквалифицированной электронной подписью.

В соответствии с пунктом 38 Положения, заявка на участие в предварительном отборе должна содержать:

 следующие сведения и документы об участнике предварительного отбора, подавшем заявку:

полное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, об адресе юридического лица, идентификационный номер налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника предварительного отбора, - для юридического лица;

фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства, номер контактного телефона - для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя;

выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, полученная не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе, - для юридического лица;

выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки, полученная не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе, - для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя;

копии учредительных документов участника предварительного отбора - для юридического лица;

копия засвидетельствованного в нотариальном порядке перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством иностранного государства, полученная не ранее чем за 6 месяцев до дня подачи заявки на участие в предварительном отборе, - для иностранных лиц;

документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника предварительного отбора;

б) следующие документы, подтверждающие соответствие участника предварительного отбора требованиям, установленным пунктом 23 Положения:

копия выписки из реестра членов саморегулируемой организации, полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи заявки на участие в предварительном отборе;

копия лицензии на осуществление деятельности по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности - в случае проведения предварительного отбора на включение в реестр квалифицированных подрядных организаций для участия в электронном аукционе в части оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах (за исключением работ по ремонту (замене) лифтового оборудования), являющихся объектами культурного наследия, выявленными объектами культурного наследия, или в части оказания услуг и (или) выполнения работ по оценке технического состояния и разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (за исключением работ по ремонту (замене) лифтового оборудования), являющихся объектами культурного наследия, выявленными объектами культурного наследия;

копия аттестата аккредитации, выданного федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по формированию единой национальной системы аккредитации и осуществлению контроля за деятельностью аккредитованных лиц, с приложением, определяющим область аккредитации, которая позволяет выполнять работы, связанные с проверками, испытаниями, измерениями при проведении обследования лифтов в соответствии с требованиями технического регламента, - в случае проведения предварительного отбора на включение в реестр квалифицированных подрядных организаций для участия в электронном аукционе в части выполнения работ по оценке соответствия лифтов требованиям технического регламента;

копия справки налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, полученная не ранее 1 января года, в котором подается заявка;

копия расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, составленного за последний отчетный период, предшествующий дате подачи заявки на участие в предварительном отборе, по форме, утвержденной уполномоченным органом, с отметкой уполномоченного органа о приеме или с приложением копии документов, подтверждающих прием уполномоченным органом такого расчета в форме электронного документа, копия штатного расписания, штатно-списочный состав сотрудников, копии трудовых книжек, дипломов, сертификатов, аттестатов и удостоверений, подтверждающих наличие у участника предварительного отбора в штате минимального количества квалифицированного персонала;

копии не менее 3 исполненных контрактов и (или) договоров, подтверждающих наличие у участника предварительного отбора, предусмотренного подпунктом «п» пункта 23 Положения, опыта оказания услуг и (или) выполнения работ, аналогичных предмету проводимого предварительного отбора, в которых указаны установленный срок оказания услуг и (или) выполнения работ и их первоначальная стоимость, копии актов приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ или иных документов по таким контрактам и (или) договорам, в которых указана их окончательная стоимость и которыми подтверждается приемка заказчиком услуг и (или) работ, оказанных и (или) выполненных в полном объеме. 

Положение не дает прямых указаний на удостоверение копий представляемых документов за исключением копии выписки из Единого государственного реестра юридических лиц или из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, а также копии перевода данных документов, которые должны быть или засвидетельствованная в нотариальном порядке. 
