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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа «О поощрениях Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа»
Разработка проекта обусловлена необходимостью принятия единого нормативного правового акта, регламентирующего наградную систему Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее – Департамент).
Основным предметом нормативного регулирования представляемого проекта является утверждение Положения о благодарности Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа и Положения о ведомственном знаке отличия «Почетный наставник».

Проект содержит нормы, учреждающие ведомственные награды Департамента и порядок представления к их награждению.

Проект в установленном порядке согласован с заинтересованными структурными подразделениями Департамента. Замечания и предложения, высказанные при согласовании проекта, в полном объеме учтены при его доработке.
Принятие нормативного правового акта не потребует увеличения численности существующих или образования новых структурных подразделений Департамента и не потребует дополнительного финансирования из средств окружного бюджета.
