PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа «О закреплении полномочий администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2018 год»
Разработка проекта обусловлена необходимостью осуществления функций администратора доходов окружного бюджета.
Проект разработан руководствуясь Порядком осуществления органами государственной власти Ненецкого автономного округа полномочий главных администраторов доходов окружного бюджета, утвержденным постановлением Администрации Ненецкого автономного округа 21.02.2008 № 31-п в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», приказом Минфина России от 18.12.2013 № 125н «Об утверждении порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации».

Проект в установленном порядке согласован с заинтересованными структурными подразделениями Департамента. Замечания и предложения, высказанные при согласовании проекта, в полном объеме учтены при его доработке.
Принятие нормативного правового акта не потребует увеличения численности существующих или образования новых структурных подразделений Департамента и не потребует дополнительного финансирования из средств окружного бюджета.
