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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в источники доходов, бюджета Ненецкого автономного округа, закрепленные за Департаментом строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа»
Разработка проекта обусловлена необходимостью осуществления функций администратора доходов окружного бюджета.
Проект разработан руководствуясь статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Департамента финансов и экономики Ненецкого автономного округа от 28.01.2019 № 1-о «О закреплении кодов классификации доходов окружного бюджета за главными администраторами доходов окружного бюджета – органами государственной власти Ненецкого автономного округа».

Проект в установленном порядке согласован с заинтересованными структурными подразделениями Департамента. Замечания и предложения, высказанные при согласовании проекта, в полном объеме учтены при его доработке.
Принятие нормативного правового акта не потребует увеличения численности существующих или образования новых структурных подразделений Департамента и не потребует дополнительного финансирования из средств окружного бюджета.
