Запрос № 23745 от 20.03.2018 

В Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее - Департамент) запрос о разъяснении документации о проведении предварительного отбора подрядных организаций на право принимать участие в закупках, предметом которых является оказание услуг и (или) выполнение работ по ремонту или замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонт лифтовых шахт по извещению № РТС183В180004 (далее – Документация) следующего содержания: 

«Запрос о разъяснении положений документации о проведении предварительного отбора Руководствуясь пунктом 34 Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 июля 2016 года № 615 (в ред. Постановления Правительства РФ от 09.09.2017 N 1092), просим предоставить разъяснения следующих положений документации о проведении предварительного отбора: Пункт 17 «Требования к содержанию, форме и составу заявки на участие в предварительном отборе» не содержит указание на форму Заявки и форму Штатно-списочного состава сотрудников, в связи с чем просим пояснить, в какой форме необходимо подготовить указанные документы, а также каких сотрудников и какие сведения о них необходимо указывать в Штатно-списочном составе сотрудников.».

Рассмотрев указанный запрос Департамент разъясняет следующее.
В соответствии с пунктом 37 Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615 (далее - Положение), пунктом 17 Документации заявка на участие в предварительном отборе, а также все сведения и документы, которые входят в ее состав в соответствии с настоящим Положением, подаются через оператора электронной площадки в виде электронного документа. Заявка на участие в предварительном отборе должна быть подписана усиленной неквалифицированной электронной подписью. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 434 Гражданского кодекса Российской Федерации электронным документом, передаваемым по каналам связи, признается информация, подготовленная, отправленная, полученная или хранимая с помощью электронных, магнитных, оптических либо аналогичных средств, включая обмен информацией в электронной форме и электронную почту.
Пунктом 17 Документации в соответствии с пунктом 38 Положения установлен исчерпывающий перечень сведений и документов об участнике предварительного отбора, подавшем заявку, а также документов, подтверждающих соответствие участника предварительного отбора требованиям, установленным пунктом 23 Положения и Документации, которые должны содержаться в заявке.
При этом в соответствии с частью 2 статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» информация в электронной форме, подписанная простой электронной подписью или неквалифицированной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, в случаях, установленных федеральными законами, принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами или соглашением между участниками электронного взаимодействия.
Согласно части 3 статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» если в соответствии с федеральными законами, принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами или обычаем делового оборота документ должен быть заверен печатью, электронный документ, подписанный усиленной электронной подписью и признаваемый равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью и заверенному печатью.

Таким образом, участник предварительного отбора представляет заявку на участие в предварительном отборе через оператора электронной площадки в виде электронного документа по форме, обычно применяемой таким участником в своей деятельности.
Согласно подпункту «б» пункта 38 Положения, подпункта 2.5 пункта 17 Документации заявка на участие в предварительном отборе должна содержать документы, подтверждающие соответствие участника предварительного отбора требованиям, установленным пунктом 23 Положения, в том числе штатно-списочный состав сотрудников, копии трудовых книжек, дипломов, сертификатов, аттестатов и удостоверений, подтверждающих наличие у участника предварительного отбора в штате минимального количества квалифицированного персонала.
В соответствии с подпунктом «о» пункта 23 Положения, подпункта «л» пункта 16 Документации одним из требований, предъявляемым к участникам предварительного отбора является наличие в штате участника предварительного отбора работников, соответствующих установленным пунктом 1 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации квалификационным требованиям, в количестве, которое устанавливается в документации о проведении предварительного отбора в зависимости от предмета предварительного отбора, но не ниже количества, установленного пунктом 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
В Приложении № 2 к Документации установлено минимальное количество квалифицированного персонала в штате участника предварительного отбора и требования, предъявляемые к данному персоналу.
Соответственно, в представляемом участником предварительного отбора штатно-списочном составе сотрудников должны быть указаны сведения, подтверждающие соответствие участника предварительного отбора указанным требованиям.
