Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа 

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов в Департаменте строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа
от 27 февраля 2017 года № 1

г. Нарьян-Мар

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ - 

Первый заместитель руководителя Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа
	Тимошенко
Марина Ивановна

	Заместитель председателя комиссии-
Заместитель руководителя Департамента – начальник управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики

Секретарь –начальник отдела делопроизводства и информатизации организационного управления Департамента
	Николаев

Алексей Владимирович
Семяшкин 
Александр Андреевич

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
	

	Специалист по правовым вопросам – главный консультант правового отдела организационного управления Департамента  


	Ковальчук 

Василий Алексеевич

	Главный консультант отдела противодействия коррупции управления государственной гражданской службы и кадров Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа
	Янзинов 
Алексей Валерьевич

	НЕЗАВИСИМЫЙ ЭКСПЕРТ –
Член Общественного совета при 
Департаменте строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа
	Бражкин Алексей
Алексеевич



	Начало работы комиссии – 16 часов 00 минут



	1. О рассмотрении уведомления работодателя при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы Ненецкого автономного округа в Департаменте строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа. 


В Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее – Департамент) поступило уведомление от ООО «ПолюсЖилСтрой» о принятии на работу гражданина в должности начальника отдела капитального строительства, ранее замещавшего должность государственной гражданской службы Ненецкого автономного округа – начальника отдела строительства социального и производственного назначения управления градостроительной деятельности Департамента.
Сообщение направлено в соответствии с ч.3 ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации».

В соответствии с частью 1 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с частью 4 вышеуказанной статьи работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Должность начальника отдела строительства социального и производственного назначения управления градостроительной деятельности Департамента входит в Перечень должностей государственной гражданской службы Ненецкого автономного округа, при освобождении от замещения которых на граждан налагаются ограничения при заключении трудового или гражданско-правового договора, утвержденный постановлением губернатора Ненецкого автономного округа от 28.12.2015 № 108-пг.
Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее – Департамент) является исполнительным органом государственной власти Ненецкого автономного округа, осуществляющим функции по реализации государственной политики и нормативному правовому регулированию в следующих сферах: строительство, архитектура, градостроительство и территориальное планирование; жилищно-коммунальное хозяйство и жилищная политика; электроэнергетика, энергосбережение и повышение энергетической эффективности; использование автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности; организация транспортного обслуживания населения; организация технического осмотра транспортных средств на территории Ненецкого автономного округа.
Основным видом деятельности ООО «ПолюсЖилСтрой» является строительство жилых и нежилых зданий. 

Отдел противодействия коррупции управления государственной гражданской службы и кадров Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа направил в адрес Департамента информационное письмо о необходимости рассмотреть вопрос на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Департамента на предмет возможного возникновения конфликта интересов. 
В соответствии с постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 17.07.2012 № 202-п «О ведомственной (отраслевой) принадлежности государственных унитарных предприятий Ненецкого автономного округа и государственных учреждений Ненецкого автономного округа» Департамент осуществляет координацию и регулирование деятельности в отношении предприятий: ГУП НАО «Нарьян-Марская электростанция», ГУП НАО «Нарьян-Мардорремстрой», ГУП НАО «Ненецкая коммунальная компания» и КУ НАО «Централизованный стройзаказчик».
В соответствии с распоряжением Администрации Ненецкого автономного округа от 05.05.2015 № 27-р за Департаментом закреплена ответственность, согласно отраслевой принадлежности за деятельность АО «Нарьян-Марский объединенный авиаотряд» и АО «Нарьян-Марстрой».

ООО «ПолюсЖилСтрой» не находится и никогда не находилось в ведомственной (отраслевой) принадлежности Департамента, а также Департамент не является исполнительным органом государственной власти, ответственным за деятельность данного общества У Шеля Георгия Александровича, замещавшего должность начальника отдела строительства социального и производственного назначения управления градостроительной деятельности Департамента не было полномочий на осуществление функций государственного управления в отношении вышеуказанного общества, что указывает на отсутствие конфликта интересов, связанного с его трудоустройством в ООО «ПолюсЖилСтрой».
Рассмотрев информационное письмо ООО «ПолюсЖилСтрой» о заключении трудового договора с гражданином, замещавшем должность государственной службы Ненецкого автономного округа и заключение отдела противодействия коррупции управления государственной гражданской службы и кадров Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа члены комиссии пришли к выводу об отсутствии признаков коррупции при трудоустройстве.
Комиссией отмечено, что уведомление ООО «ПолюсЖилСтрой» перенаправлено в управление государственной гражданской службы и кадров Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа с нарушением сроков. 
РЕШИЛИ:
1. Решения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

Голосовали: «За» - единогласно.

2. Конфликт интересов, связанный с трудоустройством гражданина в ООО «ПолюсЖилСтрой» отсутствует.

Голосовали: «За» - единогласно.

3. Дать согласие гражданина на замещение должности ООО «ПолюсЖилСтрой».
Голосовали: «За» - единогласно.

4. Секретарю Комиссии направить копию Протокола заявителю.
5. Рекомендовать Департаменту проанализировать причины длительного срока направления уведомления.

	2. О рассмотрении возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей государственного гражданского служащего Департамента ведущего консультанта отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики.


Департаментом вынесен на рассмотрение вопрос о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей государственного гражданского служащего Департамента ведущего консультанта отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики в связи с его трудовой деятельностью в Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Ненецкого автономного округа. 
В соответствии с должностным регламентом, утвержденным распоряжением Департамента от 11.07.2017 №327-р «Об утверждении должностных регламентов» ведущий консультант отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики Департамента, должен исполнять основные обязанности гражданского служащего, предусмотренные статьями 15 и 18 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ, в том числе:

1)
соблюдать Конституцию Российской Федерации, Устав Ненецкого автономного округа, федеральные конституционные законы, федеральные законы, законы Ненецкого автономного округа, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Ненецкого автономного округа и обеспечивать их исполнение;

2)
исполнять должностные обязанности в соответствии с настоящим должностным регламентом;

3)
исполнять поручения соответствующих руководителей, данные в пределах их полномочий, установленных законодательством Российской Федерации и Ненецкого автономного округа;

4)
соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

5)
соблюдать служебный распорядок;

6)
поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

7)
не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

8)
беречь государственное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей;

9)
предоставлять в установленном порядке предусмотренные федеральным законом сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах, расходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера;

10)
сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

11)
соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые устанавливаются Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ и другими федеральными законами;

12)
сообщать руководителю о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

13)
соблюдать Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа, замещающих должности государственной гражданской службы в Департаменте строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа, утвержденный распоряжением Департамента от 12.01.2015 № 17-р;

14)
проходить государственную дактилоскопическую регистрацию в случаях и в порядке, установленных законодательством Российской Федерации.

7.
Ведущий консультант не вправе исполнять данное ему неправомерное поручение. При получении от соответствующего руководителя поручения, являющегося, по мнению ведущего консультанта, неправомерным, ведущий консультант должен представить в письменной форме обоснование неправомерности данного поручения с указанием положений законодательства Российской Федерации, которые могут быть нарушены при исполнении данного поручения, и получить от руководителя подтверждение этого поручения в письменной форме. В случае подтверждения руководителем данного поручения в письменной форме ведущий консультант обязан отказаться от его исполнения.

В случае исполнения ведущим консультантом неправомерного поручения, ведущий консультант и давший это поручение руководитель несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную или уголовную ответственность в соответствии с федеральными законами.
8.
Ведущий консультант обязан уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений в порядке, утвержденном постановлением губернатора Ненецкого автономного округа от 27.11.2015 № 97-пг «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя лицами, замещающими отдельные государственные должности Ненецкого автономного округа, должности государственной гражданской службы Ненецкого автономного округа, о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений».

9.
Ведущий консультант, в целях осуществления задач и функций отдела:

1)
соблюдает правила делопроизводства, в том числе надлежащим образом учитывает, хранит полученные на исполнение документы и материалы, своевременно сдает их лицу, ответственному за делопроизводство, осуществляет систематизированный учет и хранение поступающих в Департамент документов, касающихся деятельности отдела, осуществляет в рамках своей компетенции ведение делопроизводства, формирование и отправление (получение) корреспонденции и другой информации по электронным каналам связи;

2)
осуществляет подготовку, согласование писем, обращений в организации, органы государственной власти, органы местного самоуправления по вопросам деятельности Департамента;

3)
обеспечивает формирование проекта региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, для его согласования с органами местного самоуправления и направления на рассмотрение в Администрацию Ненецкого автономного округа;

4)
готовит для утверждения порядок включения многоквартирных домов в региональную программу капитального ремонта в соответствии с очередностью, установленной статьей 18 закона Ненецкого автономного округа от 15.07.2013 № 77-оз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ненецкого автономного округа» (далее - закон № 77-оз);

5)
готовит для утверждения порядок предоставления сведений, указанных в части 3 статьи 10 закона № 77-оз;

6)
дает официальные разъяснения по вопросам применения закона № 77-оз и нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, принятых для его исполнения;

7)
осуществляет методическое обеспечение реализации закона 
№ 77-оз, в том числе обеспечивает принятие соответствующих методических рекомендаций, отдельных форм документов в случаях, предусмотренных законом № 77-оз;

8)
готовит для утверждения формы предоставления лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами, в орган местного самоуправления информации о многоквартирных домах для формирования региональной программы капитального ремонта;

9)
обеспечивает осуществление иных полномочий Департамента, предусмотренных законом № 77-оз и иными нормативными правовыми актами Ненецкого автономного округа, принятыми для его исполнения;

10)
оказывает органам местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа информационную и методическую поддержку по вопросам реформирования жилищно- коммунальной сферы;

11)
обеспечивает деятельность межведомственной комиссии по оценке жилых помещений жилищного фонда Ненецкого автономного округа;

12)
осуществляет обобщение, систематизацию и представление информации по мониторингу использования жилищного фонда Ненецкого автономного округа и обеспечения его сохранности в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление мониторинга использования жилищного фонда и обеспечения его сохранности.

Рассмотрев указанные выше должностные обязанности комиссией установлено, что гражданин, замещающий должность ведущего консультанта отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики Департамента, не осуществляет полномочия по осуществлению контрольно-надзорных функций, а также функций государственного управления в отношении вышеуказанного предприятия, что указывает на отсутствие конфликта интересов при нахождении на государственной гражданской службе, связанного с его трудовой деятельностью в Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Ненецкого автономного округа и об отсутствии признаков коррупции при его назначении на должность ведущего консультанта отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики Департамента.
РЕШИЛИ:
1. Решения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

Голосовали: «За» - единогласно.

2. Конфликт интересов, связанный с назначением гражданина на должность ведущего консультанта отдела жилищной политики и энергетики управления коммунального хозяйства, энергетики и жилищной политики Департамента отсутствует.

Голосовали: «За» - единогласно.

Председательствующий                                                                         М.И. Тимошенко

Заместитель председателя                                                                          А.В. Николаев
Секретарь комиссии                                                                                  А.А. Семяшкин
Члены комиссии: 
                                                                                                       В.А. Ковальчук
                                           А.В. Янзинов
                         А.А. Бражкин
